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DDB
Tesniaci hydroizolačný pás - hobby

Trvale pružný, kašírovaný gumový pás na utesňovanie škár, rohov a rôznych detailov stavebných konštrukcií.
Odoláva starnutiu, vlhkosti a klimatickým podmienkam. Pre vnútorné aj vonkajšie použitie. Na múry aj podlahy
v kúpeľniach, na balkónoch, terasách apod. Preklenuje škáry, trhliny a dilatácie v podklade.

TECHNICKÉ ÚDAJE

Šírka: 120 mm
Balenie: kotúč á 5 bm

VLASTNOSTI

Trvalo pružný gumový pás s pružiacou zónou.
Odolný alkáliam.
Odolný starnutiu a pôsobeniu klimatických podmienok.
Ľahké spracovanie v kombinácii so systémovými izolačnými
materiálmi quick-mix FDS 2K a FDF.
Vysoká priľnavosť k tekutým hydroizoláciam.
Na použitie vo vnútornom aj vonkajšom prostredí.
Vhodný pre aplikáciu na múry aj podlahy.
Na izoláciu rohov, úžľabín, nároží, škár muriva, soklov
a iných stavebných konštrukcií, namáhaných vlhkosťou.

SPRACOVANIE

Do čerstvo aplikovanej tekutej hydroizolácie sa vloží pás
a zatlačí sa do materiálu, ktorý funguje ako priľnavostné
lôžko. Nanesená hydroizolácia musí byť min. o 5 cm širšia na
obe strany, než je šírka vkladaného pása. Vloženie preveďte
bez záhybov. Pri vyrovnávaní vloženého pásu nepoužívajte
ostré nástroje a postupujte tak, aby sa celistvý pás
nepoškodil. Pri napojovaní pásov sa konce musia preložiť
s presahom min. 5 cm. Nasledovne sa cez vlepený pás
nanesiú ďalšie 2 - 3 celoplošné vrstvy hydrizolačného
materiálu.

PODKLAD

Príprava podkladu závisí na jeho druhu a typu aplikovanej
izolácie. Je potrebné sa riadiť pokynmi, uvedenými
v technických listoch použitej hydroizolácie a v projektovej
dokumentácii.

SKLADOVANIE A BALENIE

V suchu, zodpovedajúcim spôsobom. Skladovateľnosť je 24
mesiacov od dátumu výroby uvedeného na obale výrobku. Dodáva
sa v kotúčoch á 5 bm.

OCHRANA ZDRAVIA - PRVÁ POMOC

Dodržiavajte bežné bezpečnostné predpisy podľa druhu
vykonávaných prác a spracovávaných materiálov.

POZNÁMKA

Uvedené informácie vyplývajú zo skúseností, získaných
skúškami a praktickým používaním daného výrobku.
Odporúčania a špecifikácie neobsahujú všetky možné
varianty, situácie a podmienky, ktoré by mohli vzniknúť
na mieste použitia materiálu. Preto odporúčame v prípade
významných odchýliek tieto zohľadniť pri spracovaní
materiálu a prevedenie vlastnej skúšky pred aplikáciou
materiálu, alebo vyžiadanie našej technickej a poradenskej
pomoci. Tento technický list neobsahuje všeobecné pravidlá,
ani ustanovenia platných smerníc a noriem. Tieto je
spracovateľ produktu povinný dodržiavať spolu s náväznými
predpismi.
Výrobca si vyhradzuje právo na zmeny, vyplývajúce
z ďalšieho technického vývoja výrobku a technológií.
Uvedené postupy a riešenia nezbavujú spracovateľa tohto
materiálu zodpovednosti za overenie vhodnosti použitia
materiálu daným spôsobom v konkrétnych miestnych
podmienkach.
Vydaním nového technického listu strácajú platnosť všetky
jeho predchádzajúce vydania.
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